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În octombrie, Capitulul București participă în forță la ținuta și 
evenimentele la care este prezentă cea mai mare delegație a DeMolay 
International în România de până în prezent. Iată câteva lucruri utile:

1.	 Respectăm cu strictețe ora anunțată de întâlnire. Este obligatoriu 
să nu întârziem din respect pentru toți participanții. În plus, s-ar 
putea să nu mai avem acces.
2.	 Respectăm cu strictețe codul vestimentar comunicat pentru 
fiecare activitate. DeMolay România s-a remarcat prin modul în care 
se prezintă. Îngrijește-te ca întreaga ta ținută să fie un exemplu pentru 
toți ceilalți. 
3.	 În cadrul ținutei, fii atent la bătăile de ciocan. Mișcarea trebuie 
să fie simultană pentru toți. Imaginea pe care o vom lăsa delegațiilor 
străine trebuie să fie exemplară. La 1 bătaie de ciocan se atrage atenția 
sau se așează toată lumea, la 2 bătăi se ridică doar ofițerii și la 3 bătăi 
se ridică toată lumea. Atenție însă, nu stă nimeni pe scaun când se 
spune jurământul, rugăciunea sau se cântă imnul.
4.	 Există titluri pe care le folosim – unui advisor i te adresezi cu 
DAD sau MOM urmate de numele lor, ca semn de respect personal. 
5.	 Nu se mestecă gumă în timpul ceremoniilor. Niciodată. Și poziția 
pe scaun este una regulamentară și decentă.
6.	 Mâna se ține la piept pe inimă, cu degetele lipite. De altfel, așa 
arată și în ritual.
7.	 La Odeon suntem invitați, drept urmare nu ne separăm de grup 
și respectăm regulile gazdelor și indicațiile advisorilor.

7 Lucruri pe care un DeMolay ar 
trebui să le știe 

Ținute importante



Tu ești DeMolay!
Efectul DeMolay - Andrei Istrati, 

Maestru Consilier al Capitulului București

,,
Fiecare membru DeMolay își pune cel puțin o dată întrebarea: Cum m-a afectat pe mine 
acest Ordin? Deși această întrebare nu prevede un răspuns standard, cu toții ne orientăm 
cugetarea în jurul aceluiași plan: dezvoltarea personală. Așadar, fie că această organizație 
ne-a oferit învățături importante legate de leadership sau de prezentarea corectă a unei 
planșe, fie că ne-a învățat să fim responsabili și punctuali sau ne-a eliminat frica de a vorbi 
în fața unui public, toate aceste aspecte ne ajută să devenim persoane mai bune.
Pe lângă aceste trăsături apreciate de angajatori sau de profesori, în cadrul ritualisticii se 
regăsesc și cele șapte virtuți în jurul cărora, noi, membrii DeMolay, ne orientăm viața. 
Jurământul pe care îl depunem este nu numai o promisiune că vom respecta aceste idealu-
ri în cadrul ținutelor, dar și un angajament că le vom aplica în mod activ de-a lungul vieții. 
Pe durata dezvoltării noastre subite în anii tinereții, aceste precepte ne oferă baza moral-
ității și corectitudinii care ne ghidează pe drumul cel bun. Desigur, ritualul nu conține 
o descriere explicită legată de aplicarea și înțelegerea preceptelor DeMolay. Acesta este 
scopul adevărat. Explorarea și înțelegerea acestor ideologii poate fi un proces de scurtă sau 
lungă durată, în funcție de motivația pe care o avem. În final, cu toții ajungem în același 
punct. Convingerea că aceste moravuri sunt ingredientele principale de care un tânăr are 
nevoie pentru a deveni un adevărat bărbat.
Scopul principal nu este de a memora aceste virtuți în caz că vom avea vreodată nevoie să 
le recităm, ci cel de a descoperi cu adevărat ce înseamnă să fii un tânăr DeMolay. Ele pre-
supun un ajutor înspre a înțelege de unul singur țelul unei vieți corecte și morale. Cu alte 
cuvinte, ele reprezintă 7 indicii care ne îndreaptă în ajunul vieții și de care ne vom aduce 
aminte cu drag la zenit.

“



Cum să: ne protejăm pe internet
Pentru că internetul a devenit esențial în viața cotidiană este important să fim 
inteligenți pe net! Iată câteva reguli de bază: 
1.	 Firewall-ul pornit permanent, el ajută la protejarea parolelor și securitatea 
calculatorului. Iar când te conectezi la o rețea wi-fi, asigură-te că este sigură!
2.	 Utilizează internetul cu un VPN. Iar pentru un nivel și mai crescut de 
confidențialitate putem să combinăm VPN-ul cu modul incognito sau de confi-
dențialitate al browserului.
3.	 Avem mereu un antivirus activ și actualizat.
4.	 Parolele trebuie să fie dificile (și nu se salvează în device). Nici nu le nota 
într-un fișier sau să le faci o poză, este același lucru ...
5.	 Nu dăm date personale sau poze persoanelor pe care abia le-am întâlnit 
online. Fiți mai misterioși ...
6.	 Anunțăm un adult când primim o atenție nedorită. Evităm grupurile sau 
conturile online unde apar episoade de cyber-bullying.
7.	 Nu accesăm link-uri primite prin mesaje și care sunt suspecte sau par necu-
noscute. Pot fi malware, phishing ș.a. Și nu descărcăm sau accesăm aplicații care 
nu au garanția siguranței (aplicația sigură se află în store, nu pe net).
Și, nu neglija – nu este numai despre laptop, este și despre telefon!



Back in time
În Consiliul de la Troyes (1129) a fost acceptată ideea unei reguli specifice 
Templierilor. Redactarea i-a fost însușită lui Bernard de Clairvaux, fiind 
inspirată din diferite alte reguli care se aplicau la acea perioadă și erau 
urmate de călugării benedictini. Cu toate acestea, a fost adaptată la stilul 
militar de viață dusă de Cavalerii Templieri. Un exemplu este postul, care 
nu era la fel de sever deoarece Templierii erau nevoiți să fie puternici pentru 
a lupta. După adoptarea acestei reguli, Ordinul a început să primească 
donații în bani și pământuri din întreaga Europă, scopul fiind de a fi sprijini 
luptele din Țara Sfântă.
Regula a suferit modificări de-a lungul timpului, dar o variantă integrală nu 
a fost găsită, probabil datorită distrugerii arhivelor de la momentul arestării 
templierilor. 

„Căci din viața noastră vezi numai învelișul dinafară … dar nu știi nimic 
despre regulile foarte stricte dinăuntru.”

Reverența față de lucrurile sacre. Ordinul nu predă vreun crez religios. Această virtute 
este onorată de toți prin respectarea sacralității religiei fiecăruia și prin încrederea umilă 
în bunătatea Divinității. Este o imagine a idealurilor morale și fiecare DeMolay depune 
un jurământ de respectare a sacrului Divinității religiei sale dar și a credințelor celorlalți.
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Filmul biografic Oppenheimer, regizat și produs de 
legendarul Cristopher Nolan, urmărește viața fizicianului 
J. Robert Oppenheimer, cunoscut ca „tatăl bombei 
nucleare ”. În 1942, în plin război, Oppenheimer este 
recrutat de armata americană ca cercetător-șef al 
Proiectului Manhattan (bomba atomică). El va reuși 
crearea armei, dar, ca urmare a distrugerii din Japonia, 
este bântuit de vină, devenind un avocat puternic 
împotriva folosirii armelor nucleare și a cercetării 
bombei cu hidrogen. Filmul este un spectacol vizual și 
o călătorie emoțională impresionantă datorită talentului 
pus în cadru de actorul principal Cillian Murphy.

SimpleMind este o aplicație care permite 
realizarea de hărți mintale, timeline-uri și 
liste care vă pot ajuta cu viața de student. Ea 
poate fi folosită pentru a vă organiza ideile, a 
vă reaminti de deadline-uri pentru proiecte și 
eseuri, dar și pentru a avea la îndemână o listă 
cu activitățile zilei. Aplicația primește update-
uri periodice și chiar noi caracteristici, iar faptul 
că se poate conecta la OneDrive și alte servicii 
cloud doar sporește utilitatea SimpleMind. 
Este gratuită în store și nu necesită înregistrare. 
De asemenea, nu are reclame incorporate.

Aplicație

Film

Flick & Click



Joc

Noutăți

Starfield este un RPG ambițios de explorare 
spațială dezvoltat de Bethesda Game Studios. 
Situat într-un univers captivant, open-
world, promite o experiență imersivă. Cu 
imagini uimitoare și o galaxie vastă, generată 
procedural pentru a explora, jucătorii pot 
pilota nave spațiale personalizabile, pot 
descoperi mistere și se pot angaja în povestiri 
profunde. Fuziunea jocului de elemente sci-
fi și RPG are potențialul de a fi un titlu de 
definire a genului. Până în prezent, recenziile 
arată o bază de jucători foarte entuziasmați, 
marcând un alt succes pentru Bethesda.

Pe 16 septembrie am celebrat Educational Day, una 
dintre zilele obligatorii ale unui DeMolay. Într-un 
zoom interactiv am aflat de la studenții DeMolay ai 
Capitulului nostru ce înseamnă facultățile pe care le-
au ales, care sunt cerințele acestor studii, cum este în 
țara pe care au ales-o, din perspectiva unui student. 
Mulțumim celor care au prezentat! Scopul Educational 
Day este unul care susține una dintre valorile noastre 
– respectul pentru educație, iar cei prezenți au dat 
dovadă de această virtute deținută cu mândrie!

Update & Upload



DeMolay RO
DeMolay 

International
În septembrie, DeMolay Paraguay a lansat o 

inițiativă de implicare a tinerilor în activitatea 
de marketing a organizației. Tinerii au fost 
provocați să creeze noul model de pliant și 

poster DeMolay Paraguay. Modelele trebuie 
să îndeplinească mai multe cerințe: să 

comunice informații relevante despre Ordin 
și beneficiile aderării, să folosească culori și 
imagini reprezentative ș.a. Le urăm succes 

participanților!
În aceeași lună, în Brazilia, DeMolay Rondonia 
a organizat 2 competiții de ESports – pe 16-17 

septembrie a avut loc o competiție de League of 
Legends, iar pe 23-24 competiția de CSGO.

În SUA, De Molay Maryland a organizat pe 23 
septembrie un tur cu un tren clasic cu motor 

cu aburi în zona de munte dintre orașele 
Cumberland și Frostburg. În timpul turului 

tinerii DeMolay au fost serviți cu pizza și 
răcoritoare și s-au bucurat de aerul curat de 

munte și peisajele montane.

În octombrie, participăm la Teatrul Odeon 
la un eveniment de mare importanță prin 

care se dovedește din nou că DeMolay 
Romania se află pe o poziție de onoare 
printre structurile organizației. Invitați 

speciali sunt marii demnitari din Supremul 
Consiliu al DeMolay International – ne 

bucurăm în special să anunțăm prezența 
lui DAD Steve Crane, un adevărat prieten 

al României încă de la începuturile 
jurisdicției noastre, DAD Jonathan 

Sellars, PGM 2022-2023 și DAD Terry 
Peters, actualul Grand Master al DeMolay 

International. Este pentru prima dată 
când suntem vizitați de 3 Mari demnitari 

ai Supremului Consiliu DeMolay 
International. De asemenea, vor participa 
delegații din Regiunea 10 Europa: Grecia, 
Serbia, Italia, Bulgaria. „The road” trece 

întâi prin România! 

demolay.org.ro

@demolayromania

DeMolay Romania

Activitatea  DeMolay
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